

“情牵玉树 大爱无疆”
报道之一

大商郑州地区集团 21万元捐款汇聚爱心

玉树的灾情牵动着很多人的心,大商集团也第一时间行动了起来。4月21日上午,大商集团郑州地区集团全体员工及商家为灾区祈福,并在郑州地区8家店面同时进行了捐款活动,共计捐款为212713元。
晚报记者 袁瑞清

员工、厂商纷纷捐款

4月21日,郑州的天空细雨蒙蒙。上午10时,新玛特金博大店一楼,为青海玉树捐款的爱心行动正式开始。大商集团郑州地区集团总裁皇甫立志首先上台捐款,员工代表们排队参加了捐款活动,潮宏基、卡佛儿、迪奥、爱是唯一、邦宝、兆亮、真玉工坊、资生堂、BOSS、扎达、思菩兰等供应商代表也参与到这一行列中。

与此同时,该集团在郑州的另外七家店铺,新玛特郑州总店、紫荆山百货、建设路店生活广场、正弘国际名店、千盛生活广场富田店、大商超市绿城店、千盛生活广场宝龙店也举行了捐助活动。据统计,当天上午,新玛特金博大店现场捐款共计212713元,接下来捐助还会继续进行。

“企业作为社会公民,应该做一个具有社会责任感的公民。令人感动的是,这次捐助活动中,员工是否参与是完全自愿的,但他们都非常踊跃。”大商集团一名负责人表示。“一方有难,八方支援,跟全国人民一样,我也是向灾区同胞奉献自己的一份爱心,希望灾区人民早日从灾难中走出来”,一名上台捐款的员工也说到。

现场的气氛令人感动,员工以及厂商积极行动,发扬中华民族“一方有难,八方支援”的传统美德,积极捐款捐物,向灾区人民伸出援助之手。无论是公司高层领导,还是基层职工,无论



员工踊跃捐款

是厂商代表,还是店面员工,都在募捐箱里投下了一份自己的爱心。

“我们希望通过我们的捐助,能够向灾区送上我们的一份爱心、一份关怀,并希望灾区人民早日重建家园!”捐款者纷纷表示,希望大家都能奉献出自己的爱心和祝福,为灾区人民献上微薄之力,帮助他们重建家园。

援助灾区勇担社会责任

2010年4月14日青海省玉树镇发生7.1级地震,昔日美丽的小镇顷刻间被夷为平地。玉树地处高寒地区,加之天气恶劣,给地震救援工作带来诸多不便,大商集团郑州地区集团积极行动援助灾区,再次彰显其对社会责任的勇于担当。

无限发展的大商集团,多年来一直关注国家的进步发展和抵御灾害等社会公共需求,并将慈善捐赠视为履行社会责任的一项重要方面。

郑州地区集团同样活跃在社会公益事业的一线,2008年“奶粉事件”发生后,大商将所有问题奶粉全部下架,并无条件为消费者退货;5·12汶川地震发生不到24小时,大商就号召全体员工积极捐款,为灾区捐款65万余元;同时,大商集团还时刻关注下一代的成长和教育问题,组织号召公司员工为多所困难民办小学捐款捐物……

源于大连的大商集团是中国最大零售业集团之一,大商集团在东北、华北地区的大中型店铺总数超过130家,分布在8省(包括北京市)近40个城市,市值总资产超过150亿元,员工总人数11万人。

大商集团年销售突破300亿元,利税实现10亿元,连续14年保持销售年均递增30%以上的高速度。大商集团曾获“中国消费者十大满意品牌”,荣登“全国商业质量管理奖”三甲榜,被多家媒体和分析报告称为“中国零售业最具发展实力的无敌军团”。

业界动态

感受中国高端美体内衣魅力 马克宝迪2010渠道开拓仪式启动

4月17日,在黄河迎宾馆迎宾馆大堂大礼堂内,马克宝迪VIP客户及意向渠道商齐聚一堂,共同见证了“make body魅力宝典”2010渠道开拓启动仪式的激动时刻,也见证了马克宝迪向中国女医师协会捐赠1万套义乳文胸的光荣时刻。马克宝迪总经理肖炜女士说:“非常感谢各地经销商多年来给予的支持。我们会坚持最初的信念,让‘健康’的美体内衣给更多的女性带去福音。2010年是Make body以全新的美体行业标准、独特的健康内涵,全面登陆中国市场的一年,鉴于各地消费者的良好反映,今年我们将在东北(西南、西北、华东、华北)等重点地区开拓更为广阔的市场。”
小静

促销信息

新玛特郑州总店

活动时间:4月27日~5月3日
活动内容:ecco河南省首次大型展卖,总店作为首选合作的唯一一家商场,活动力度空前。品牌促销:买1双减180元(凭品牌抵扣券),买2双减380元(凭品牌抵扣券),全场九折。消减VIP卡内500积分即可兑换100元ecco抵用券。品牌加返利:满2000元送100元百货礼券。满5000元送双立人刀具组合或馨亭荞麦枕一对,满8000元送ELLE拉杆箱一个或WMF锅具。

新玛特郑州金博大店

活动时间:4月23日~25日
活动内容:全场重点品牌零利润回馈,精彩上演行为艺术展、真人模特秀、世界杯足球宝贝全国选拔赛,为您书写高端品牌奢华盛宴。重磅加返利:活动期间,顾客于重磅品牌现金购物满999元再返100元全场通用券(明示专柜除外);购物满额礼:活动期间,顾客现金购物满800元、2000元、3000元、5000元、8000元、10000元,特例商品满2400元、6000元、9000元、15000元、24000元、30000元均有休闲健康好礼相赠。

BHG(北京)百货有限公司郑州店

活动时间:4月23日~25日
活动内容:春款50元现金换100元礼券,部分70元现金换100元礼券。镶嵌珠宝折后满1000元送20元化妆券,满2000元送50元化妆券。卡友尊享日:普卡2倍积分,金卡、水晶卡5倍积分。卡友积分兑礼券:卡友尊享日倾情奉献,月度仅此一天,减卡内积分6000积分即可兑换100元礼券。卡友入会礼:当日消费满200元(高贵满2000元)即可办理普卡一张。并送餐饮美容券一张。当日办理水晶卡可获赠电影票2张,并再送积分5000分。

正道花园百货

活动时间:4月22日~25日
4月29日~5月3日
活动内容:全场五一折起。全场折后满510元返51元百货通用券(4月22日~23日),3F女鞋全场满500元返510元女鞋电子通用礼券+赠军卡双倍积分(4月22日~4月25日)。购卡地亚奢华名品专享满额赠礼。兰蔻/迪奥会员持卡10倍积分。PORTS、玛斯菲尔、吉芬、OG、媚丽一生、安妮奥、黛玛仕、德诗、素然、ICICLE、卡洛琳、E+、COBO、迪桑娜、嘉宝、爱步、威可多、沙驰、格罗尼亚、蓝豹等独独折扣。

“情牵玉树 大爱无疆”
报道之二

正道商业集团 10万元捐款祝福玉树



捐款现场

正道集团率先捐献10万元

4月17日,青海省玉树藏族自治州玉树县发生7.1级地震。

4月21日,全国哀悼日,960万平方公里土地上举国神伤。

苍天洒泪,天地同悲。昔日繁花似锦的正道花园百货广场前,此刻却一片沉寂,正道商业集团降旗默哀及向玉树地震灾区同胞捐款仪式,在郑州蒙蒙细雨的阴霾之中,在庄严肃穆的气氛下隆重举行。

正道商业集团全体员工、自发组织前来的郑州市民雨中站立,行驶路过的私家车、出租车停车熄火,此刻大家紧紧围绕在一起低头默哀,所有人都在心底深深缅怀与祝福着,愿玉树同胞逝者安息,生者珍重。默哀之后,汽笛长鸣,划破长空。

正道商业集团董事长武治功满怀沉痛之情,做了振奋而温暖人心的全体动员,号召所有

员工伸出援手,奉献爱心与温暖,支持灾区同胞脱离苦难重建家园,并郑重宣布正道集团率先捐献100000元为玉树同胞,“为天地间大爱,也为天地正道。”

全体员工情牵玉树

玉树牵动着全国人民的心,特别是灾区地处高海拔、高寒地带,使得抗震救灾任务倍加艰巨。但在第一时间,灾区干部群众积极开展自救,解放军、武警部队火速赶赴现场,各地志愿者奔涌玉树,最让人感动的是,刚刚走出地震阴影的四川人民携带救援物资成为到达的第一支救援队……能震倒的城市,但却永远团结不屈的中国人!

在“只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的明天”的歌声之中,正道花园百货、正道中环百货、正道思达超市,正道商业全体员工依次

当巨大的轰鸣划破天际,当嘶哑的哭喊震撼心脾,当那个灾难发生的地方陷入了令人窒息的绝望,当整个中国大地和华夏儿女都再一次陷入悲伤!爱,是划破乌云的阳光,凝聚着强大的力量。玉树地震,中华之殇,但面对这场灾难,全中国人民却用温暖双手、顽强意志和实际行动诠释着何为大爱无疆。



集体默哀

将饱含爱心和祝福的捐款投入捐款箱,100元、500元、1000元、10000元……一张张钱币汇聚起来正道之爱。小雨依旧淅淅沥沥,此时打在每个人的脸上,却同泪水一起温暖着脸颊,真诚的祝福玉树明天会更好。

这样的场景,似曾相识。即将到来的5月16日为正道商业集团奉献日,每年企业都会向孤寡老人、失学儿童进行爱心捐助,并设立专项爱心基金,而在每一次灾难后都及时伸出援手,为社会贡献正道商业集团作为企业公民的责任与义务。此次玉树地震,正道商业集团依然率先垂范,但如果可以选择,正道商业真诚祈愿灾难永不发生,人间永远欢声笑语,阳光灿烂。
童聪